Mat. B3 1. zh 2005. aprilis 1.

. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvénysorok konvergenciatartoméinyét, és a masodik fiigg-
o o

vénysor Osszegfiiggvényét! a) S nV?® b) > n(x+8)3" (2+10 pont)
n=1 n=1

a) Adjuk meg az ze—® 2 fiiggvény 0 kériili Taylor-sorat!

b) Adjuk meg a z%e*/* fiiggvény 0 koriili Laurent-sorat, és szamitsuk ki ennek a fiigg-
vénynek az integraljat a |z| = 2 koron! (8+7 pont)
. Hatéarozzuk meg az 0sszes olyan z komplex szdmot, amelyre tg z = 2. (8 pont)
. Legyen f(z) = [z], ha 2 < x < 4, és tegyiik fel, hogy f(z) = f(z + 2) igaz minden z-re.
([x] az x egész részét jeloli, azaz azt a legnagyobb egész szamot, ami nem nagyobb z-nél.)
Hatéarozzuk meg f Fourier-sorat! Rajzoljuk fel f-nek és Fourier-sora Gsszegfiiggvényének

a grafikonjat a [0, 6] intervallum fol6tt! (10 pont)
. Hol differencialhaté és hol reguléris az f(z) = (1 — |z])? fiiggvény? (10 pont)
Tz
. Szamitsuk ki az P fliggvény integraljat a —2i, 1 és —1 41 cstcsok altal meghatéirozott
24+ 2

zart haromszogvonalon! (10 pont)
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